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Předmluva

Tento dokument (EN 12819:2009) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 286 „Zařízení
a příslušenství na LPG“, jejíž sekretariát zajišťuje NSAI.

Tento dokument nahrazuje EN 12819:2002 a EN 12820:2002.

Této evropské normě je nutno nejpozději do června 2010 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,



je nutno zrušit nejpozději do června 2010.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] neodpovídá za zjišťování některých nebo veškerých patentových práv.

Uživatelé této EN vypracované na základě článku 118A Smlouvy ES by měli mít na paměti, že normy
nemají žádný formální právní vztah ke směrnicím, které byly vypracovány na základě článku 118A
této Smlouvy. Národní legislativa členských zemí může kromě toho obsahovat přísnější požadavky,
než jsou minimální požadavky směrnice založené na článku 118A. Informace o vztahu národní
legislativy implementující směrnice založené na článku 118A a této EN mohou být uvedeny v národní
předmluvě národní normy, kterou se implementuje tato evropská norma.

Hlavní změny novely této normy se týkají

sloučení dvou evropských norem: EN 12819:2002 a EN 12820:2002,●

úpravy přílohy C, která se stává normativní,●

nové kapitoly: citované normativní dokumenty.●

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Úvod

Režimy pravidelných a běžných kontrol a revizí zásobníků na LPG o objemu nad 13 m3 se v různých
zemích vyvíjely různými způsoby, počínaje stanovenými kontrolními lhůtami až po variabilní kontrolní
lhůty s režimy revizí prováděnými různými metodami. Tato evropská norma týkající se pravidelných
a běžných kontrol a revizí vychází z legislativy a doporučované praxe evropských zemí a z
doporučovaných pravidel průmyslových odvětví. Používání LPG v různých aplikacích navíc podnítilo
různá odvětví průmyslu k vývoji požadavků pro běžné a pravidelné kontroly a revize prováděné
u každé aplikace různými způsoby.

Tato evropská norma vyžaduje používání materiálů a postupů, které mohou být zdraví škodlivé,
nejsou-li přijata odpovídající opatření. Norma se týká pouze vhodnosti z technického hlediska a v
žádném případě nezbavuje jejího uživatele právní odpovědnosti za zdraví a bezpečnost.

Při navrhování této evropské normy se vycházelo z předpokladu, že prováděním jejích ustanovení
budou pověřováni pracovníci s odpovídající kvalifikací a zkušenostmi.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanovuje požadavky na

běžnou kontrolu, pravidelnou kontrolu a revize stabilních zásobníků na LPG o objemu nad 13 m3 a jejicha.
výstroje,
značení zásobníků a/nebo vedení záznamů, přichází-li to v úvahu, vyplývajících z běžné kontroly, pravidelnéb.
kontroly a revize.

Tato evropská norma neplatí pro klimatizované skladování.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


